



Губернатор Виктор Басаргин и представитель президента ОАО «ЛУКОЙЛ» Александр Лейфрид на открытии ДЮСШ в Куеде

Как говорит руководитель спортивной школы Виктория Рязанова, «ЮНИКС» очень важен для Уинского. Порядка двухсот ребят занимаются здесь различными видами единоборств. Особенно популярны незаслуженно забытые национальные виды спорта, такие как татарская борьба курэш.

Инвестиции в спорт дают заметные результаты. Это здоровая смена, дети Прикамья, которые по-настоящему увлечены, а многие профессионально занимаются выбранными видами и буквально штурмуют пьедесталы самых разных соревнований.

Так, звёзд «ЮНИКСа» знают далеко за пределами Пермского края. В августе трёхкратная чемпионка России по дзюдо Кристина Шилова вернулась с мировых соревнований в Майами с бронзовой наградой.

Спорзал уинской ДЮСШ открыт для всех желающих. Востребованность современного спортзала так высока, что в его расписании нет свободного времени, тренировки различных секций идут с утра и до позднего вечера.

Занимаются и детсадовцы, и пенсионеры. Для людей с ограниченными возможностями здоровья здесь проводят специальные физкультурные занятия. «Лукойловцы» нам помогают во всём, — рассказывает Виктория Рязанова. — Помогли укомплектовать тренажёрный зал, провели капитальный ремонт крыши. Можно сказать, «ЛУКОЙЛ» взял шефство над ДЮСШ».

В селе Елово в минувшем году нефтяники выделили более 2 млн руб. на реконструкцию помещения спортивно-технического клуба «Солнечный берег».

Возведён энергоэффективный крытый каток, стоимость которого составила 4 млн руб. Место для катка выбрали не случайно: близость к школе позволяет проводить уроки физкультуры. Здесь же идут тренировки детской и взрослой хоккейных команд.

В прошлом году были построены спортивная площадка в селе Романово Усольского района и новая хоккейная коробка в Чернушке (3 млн руб.).

А весной этого года сдали детскую спортивную школу в Куеде,



В новой школе побеждать легко!